

Обама угрожает Путину по спецсвязи времен холодной войны

Знаменитый «красный телефон», который связывает прямой и экстренной линией связи Белый дом и Кремль, наконец-то зазвонил. Это Обама в срочном порядке связался с Путиным, чтобы вылить на него ушат угроз и гнева.

Пока еще действующий президент США потребовал от российского лидера прекратить хакерские атаки на серверы американских политических организаций. В Вашингтоне считают, что за атаками стоит Москва, которая таким образом влияет на политические процессы в Америке, в том числе - на президентские выборы. Обама предупредил Путина, что атаки будут расцениваться как вооруженная агрессия и приведут к открытому военному конфликту.

В ноябре президентом США был выбран республиканец и миллиардер Дональд Трамп, а Барак Обама на посту президента доживает свои последние дни. В этой связи пока еще действующий глава Белого дома спешит усложнить жизнь Трампу на посту президента и с последними силами портит отношения Москвы и Вашингтона. В частности, 19 августа Обама расширил санкции против России.



На протяжении всей избирательной кампании в США в адрес России летели обвинения о вмешательстве в ход выборов посредством хакерских атак и взломов. Сразу после выборов 8 ноября были атакованы американские аналитические центры.

Администрация Обамы полагает, что русские таким образом влияли на исход выборов и в конечном итоге добились своего - президентом стал Дональд Трамп, который не скрывает своих симпатий по отношению к России.

В середине ноября между Владимиром Путиным и новым главой Белого дома состоялся телефонный разговор, который показал, что два лидера стремятся наладить отношения между странами.

«Путин и Трамп не только сошлись в оценке нынешнего крайне неудовлетворительного состояния российско-американских отношений, но и высказались в пользу активной совместной работы по их нормализации и выведению в русло конструктивного взаимодействия по самому широкому кругу вопросов», – сказано в сообщении, опубликованном на сайте Кремля по итогам переговоров.

Читайте подробнее: [Путин и Трамп. Невозможное возможно](#)

Всем известная «красная линия» между СССР и Америкой была создана во времена Холодной войны на случай экстренных ситуаций. После распада Советского союза линия текстовой связи применялась редко, а в последние годы и вовсе пылилась без надобности. Звонок Обамы Путину по «красному телефону» стал неординарным событием.



Фото: РИА Новости

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 9930 22.12.2016, 17:32 📌 918

URL: <https://babr24.com/?ADE=153539> Bytes: 2760 / 2395 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)